



Песня остаётся с человеком

В центре творчества детей и молодёжи Первомайского района прошёл ежегодный районный этап республиканского фестиваля «Песня остаётся с человеком».

Его организаторами выступили отдел образования. Спорта и туризма администрации Первомайского района и районная Белорусского профсоюза работников образования и науки.

Конкурс проходил два дня: в первый своё творчество показали выступали представители дошкольных учреждений.

Участники представили песенное творчество в четырёх номинациях: «Песни военных лет патриотической направленности», «Песня, посвящённая учителю, отрасли, отраслевому профсоюзу», «Песня на белорусском языке» и «Песня – шлягер».

По словам представителя районного комитета профсоюза за работников образования и науки Сергея Никитина, в этом году фестиваль пользовался популярностью. Педагоги представили на суд зрителей и жюри более 90 номеров, своим примером доказали. Что творчество – залог профессионального успеха.

**Мария Будкевич.
Газета «Витьбичи» от 3 мая 2014 года**